

PRZEDSIĘBIORSTWO ENERGETYKI CIEPLNEJ  
W GNIEŹNIE Sp. z o.o.  
Ul. STASZICA 13  
62 – 200 GNIEZNO

Gniezno, dnia 20 września 2011 r.

## INFORMACJA

dla wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego o wartości szacunkowej poniżej 387.000 Euro prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup samochodu osobowo-ciężarowego w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu.

### Odpowiedzi na zapytania z dnia 13.09.2011 r, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 15.09.2011 r..

Postępowanie przetargowe jest prowadzone przez Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o. z siedzibą w Gnieźnie przy ul. Staszica 13 w sposób zgodny z ogłoszeniem dotyczącym przedmiotowego postępowania z dnia 08 września 2011 r. oraz Opisie Przedmiotu Zamówienia z dnia 08 września 2011 r.

Do Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej w Gnieźnie Sp. z o.o. wpłynęły zapytania o następującej treści:

#### *Pytanie numer 1*

*Czy przedmiotowe postępowanie realizowane jest w oparciu o Ustawę Prawo Zamówień Publicznych?*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotowe postępowanie jest zamówieniem sektorowym, którego wartość szacunkowa nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 387.000 EURO.

Zgodnie z art. art. 133 w związku z art. 132 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. „Prawo zamówień publicznych” (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm. ) ustawę stosuje się do udzielania zamówień sektorowych, jeżeli wartość zamówienia **jest równa lub przekracza** kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8. A contrario, do udzielania zamówień, których wartość jest niższa niż wskazane kwoty – nie stosuje się ustawy. Kwoty, o których mowa w cytowanych powyżej przepisie określone zostały w rozporządzeniu Prezesa Rady Ministrów z dnia 23.12.2009 r. „w sprawie kwot wartości zamówień oraz konkursów, od których jest uzależniony obowiązek przekazywania ogłoszeń Urzędowi Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich” (Dz. U. z 2009 r. Nr 224, poz. 1795).

#### *Pytanie numer 2*

*Czy Zamawiający wymaga wliczenia w cenę oferty kosztów rejestracji pojazdu?*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający potwierdza, że wymaga wliczenia w cenę oferty kosztów rejestracji pojazdu.

### **Pytanie numer 3**

*W trakcie realizacji umowy leasingu mogą powstać opłaty związane z usługami realizowanymi na rzecz Zamawiającego i na jego wniosek – (np. aneks do umowy – zmiana harmonogramu spłat, opinia o Zamawiającym itp.) lub z jego winy – np.: monity w przypadku zaległości. W przypadku samochodów ciężarowych dodatkowo występuje koszt z tytułu podatku od środków transportu, którego wartość w przyszłych okresach nie jest znana na dzień składania oferty. Ze względu na ich przyszły i warunkowy charakter powstania ww. kosztów nie można ująć i wskazać na dzień sporządzenia oferty. Czy w związku z powyższym Zamawiający akceptuje fakt, iż w przypadku zaistnienia zdarzeń wyszczególnionych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną część umowy leasingu, Wykonawca obciąży Zamawiającego opłatą dodatkową w wysokości wskazanej w poniższej Tabeli. Czy Zamawiający akceptuje fakt, iż, Koszty te nie zostaną ujęte w cenie oferty.*

### **Odpowiedź**

Zamawiający akceptuje fakt, iż koszty określone w pytaniu numer 3 niniejszej Informacji nie powinny być ujęte w cenie oferty.

### **Pytanie numer 4**

*Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy leasingu na wzorcu Wykonawcy z zamieszczeniem zapisów zawartych w załączniku nr 2 do SIWZ. W takim przypadku Projekt umowy stanowiłby Istotne Zapisy, jakie będą miały zastosowanie w umowie leasingu zawartej przez Zamawiającego z wybranym Wykonawcą*

### **Odpowiedź**

Zgodnie z uregulowaniem zawartym w zdaniu 2 części VIII „Tryb wyboru Wykonawcy i ogłoszenia wyników przetargu”: umowa leasingowa będzie załącznikiem do umowy zawartej w tym postępowaniu.

Powyższe znajduje odzwierciedlenie również w § 1 ust. 3 projektu umowy, który stanowi załącznik nr 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia z dnia 08 września 2011 r.: umowa leasingowa będzie załącznikiem do umowy zawartej w tym postępowaniu.

W dokumentacji przetargowej Zamawiający nie określił wzoru umowy leasingowej. Mając powyższe na uwadze umowy leasingowe będą sporządzane na drukach Wykonawców przystępujących do przedmiotowego postępowania, przy czym warunki w nich określone nie mogą być niezgodne z wymogami określonymi przez Zamawiającego w niniejszym postępowaniu przetargowym.

### **Pytanie numer 5**

*Czy Zamawiający przekaze przed złożeniem oferty w celu przeprowadzenia oceny kredytowej (droga elektroniczną lub faxem) poniższą dokumentację:*

- a. Aktualny odpis z KRS, zaświadczenie o nadaniu NIP, Regon
- b. Bilans i rachunek zysków i strat za 2009 i 2010r. oraz na 31-07-2011 (lub F01 za II kwartał 2011r.)
- c. Rachunek z przepływów pieniężnych za okres 2009/2010 i za bieżący okres;
- d. Opinia biegłego rewidenta do sprawozdania finansowego 2009/2010 i za bieżący okres

### **Odpowiedź**

W odpowiedzi na złożone zapytanie oraz mając na względzie zachowanie zasady równego traktowania wszystkich uczestników niniejszego postępowania przetargowego, Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej: [WWW.pec.gniezno.pl](http://WWW.pec.gniezno.pl) w zakładce Przetargi: Aktualnie trwające przetargi, następujące dokumenty:



- a. skany oryginałów następujących dokumentów: aktualnego odpisu z KRS wg stanu na dzień 15.07.2011 r., decyzji w sprawie nadania numeru identyfikacyjnego (NIP), zaświadczenia o numerze identyfikacyjnym REGON,
- b. skany potwierdzonych przez Zamawiającego „za zgodność z oryginałem” kserokopii następujących dokumentów: Bilansu i rachunku zysków i strat za okresy: 01.05.2009-30.04.2010 i 01.05.2010-30.04.2011 r., a także F01 za II kwartał 2011r.. Sprawozdania: bilans, rachunek zysków i strat oraz rachunek przepływów pieniężnych nie są sporządzane za okresy miesięczne w trakcie roku obrotowego dlatego udostępnienie takich dokumentów jest niemożliwe.
- c. skany potwierdzonych przez Zamawiającego „za zgodność z oryginałem” kserokopii następujących dokumentów: Rachunku z przepływów pieniężnych za okresy: 01.05.2009-30.04.2010 r. i 01.05.2010-30.04.2011 r.
- d. skany potwierdzonych przez Zamawiającego „za zgodność z oryginałem” kserokopii następujących dokumentów: Opinii Biegłego Rewidenta do sprawozdania za okresy: 01.05.2009-30.04.2010 r. i 01.05.2010-30.04.2011 r.

Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Gnieźnie  
Sp. z o.o.  
62-200 Gniezno, ul. Staszica 13  
tel. 061/428-45-50, tel./fax 061/428-45-54  
Identyfikator 632036595  
NIP 784-00-03-286

Z-ca Prezesa  
d/s technicznych

*[Podpis]*  
mgr inż. Andrzej Świątkiewicz

Zamawiający

Załączniki:

- 1/ skan oryginału aktualnego odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego wg stanu na dzień 15.07.2011 r.,
- 2/ skan oryginału decyzji w sprawie nadania numeru identyfikacyjnego (NIP),
- 3/ skan oryginału zaświadczenia o numerze identyfikacyjnym REGON,
- 4/ skany potwierdzonych przez Zamawiającego „za zgodność z oryginałem” kserokopii następujących dokumentów: Bilansu, rachunku zysków i strat oraz rachunku z przepływów pieniężnych za okresy: 01.05.2009-30.04.2010 i 01.05.2010-30.04.2011 r., a także sprawozdanie o przychodach, kosztach i wyniku finansowym oraz o nakładach na środki trwałe F01 za II kwartał 2011r.,
- 5/ skany potwierdzonych przez Zamawiającego „za zgodność z oryginałem” kserokopii następujących dokumentów: Opinii Biegłego Rewidenta do sprawozdania za okresy: 01.05.2009-30.04.2010 r. i 01.05.2010-30.04.2011 r.

Do wiadomości:

- uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego.